NMPUNOXEHUWE
Obobuwarowut ypoK rno meme:

«[leucmeus ¢ 0ecamuYHbIMU
opobsmu»

[lesib ypoka: 0600WNUTL 3HAHUA Mo
Teme: «[lenctBus ¢ fecATUYHbIMIA
OpodAMN» U 3aKpenUTb YMEHUE
NMPUMEHATL NpaBuna B npoLiecce
BbIMOSTHEHUSA YTPaXXHEHUN.




TR 1




1,3; 1,13; 2,094;
09; 1,01; 17,8; 2,5; 45

[ Pacnonoxwurte atun
AecCATUYHbIe Apobu B
nopsnke Bo3pacTtaHuA

0,9; 1,01; 1,13; 1,3; 2,094; 2,5; 45; 17,8



PacctaBbTe 3ansaTblie, YTOObl paBeHCTBA
cTanu BepHbIMM:

48+22=7
7,48 — 348 = 4
15*6 =9

56:7 =0,8



1,2*3= 3.6
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3agaya:

Haudume obbeM rpsmoy20sibHOo20
naparsinesrnenurieoa, ecriu e2o WupuUHa
pasHa 1,3 om, onuHa 8 1,56 pa3sa
bornbwe WuUupuHsbl, a ebicoma Ha 1,29
OM MeHbWe OruHbl. Pe3yribmamn
OKpyariume 00 Ooecsmabix dosieu
Kybu4yeckoao deyumempa.



UTO HAaM HY>XHO BCMOMHUTL, YTODObI peLUnTb
oTy 3agady?

[ToHATME 0ObeMa NPAMOYrofibHOrO
napannenenuneaa.

V =a’b*c

YTto nssectHo? LLnpunHa

YUTO HY)XHO HanTN? [ANnHY W BbICOTY.




[IpoBepbTE Ccebs

* 1)1,3*1,5=1,95(gm) — a
« 2)1,95-1,29=0,66(am)-c
« 3)1,3%1,9570,66=1,6731(ky6.am)-V

3anuinTe oTBeT




PelLlnTe ypaBHEHUA

3,4x + 1,8x=43,16

[IpogepsieM:

x=8,3

27,8 - 4,00y=21,71
y=1,5

Hanonte cpeaHee apudMeTUYeCcKoe YNCEST

13,81 14,23

12,66

15,03

BcnoMHUM, YTO Mbl Ha3bIBaeEM cpeoHNM

apndpmMeTn4ecKkum?

[Iposepsem: (13,81+14,23+12,66+15,03):4=



[TocnegHee 3agaHWe Ha cerogHs: (nepsbie 3-e peLunBLINX
nony4aroT «5»)

Boluncnntb: 3:0,75+ (37-34,7) * 6,6

OTBeT: 19,18

omawHee 3adaHue: N21535(6),
Ne1517(2), Ne1526
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Xopomo mopatoram
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